
Slovenska glasbena besedila

Iz srca
Izvajalec: Xsanimo
Avtor besedila: ***
Avtor glasbe: ***

Včasih se mi zdi, da nimam več moči,
da sam zrem v ljudi jih gledam v oči.

Sam k na pot se mi postavš ti, se pržgejo vse luči,
vse v men spet zaživi, vse lepo se mi zdi.

Ti si tista svetla stran kateri jst sledim,
Odkar poznam te se sama seb več vredna zdim.

Vse lahko nardim, k da nou lajf živim.
Vem da vedno bo tko pa nej bo dobr al slabo.
Nikol ne bom te dala vedno tvoja bom ostala.

Tipi, šola dnar al pa znanje, nimam časa zanje.
Vse to je isto sranje, važn da mava svoje sanje,

da delava zanje.
Upam da veš kok mi pomenš,

k pridm do tebe mojo dušo odklenš.
K gre kej narobe celo noč ne zaspim,
rajš stojim pr oknu in do jutra bedim.

In pol se delam k da vse je šlo že mim, mogoče se zlažm,
mogoče kdaj ne pokažm.

Sam vedn boš moja in ti moja,
vse do konca najiga obstoja,

prjatlstvo je tisto na kerm svet stoji,
mogoče nimam prou sam men se tko zdi,

da brez frendov ni veselja,
da folk da energijo, smeh in volo do življenja.

Zato pa smo ljudje da pomagamo si,
da vsak za sebe u kotu ne stoji.

Sam morš najdt prave, ker usak je drugačn,
eden je vesel drug pa pač drugačn.

Iz srca ti zdj povem,
da nikamor ne grem.
Da stojim ti ob strani,

lahko zjokaš se na moji rami.

K se mi svet podira, duša zapira,
sem zmedena in ne vem kam zdj,
si tuki ti k mi pokažš kako naprej.

In glej najino prjatlstvo je brez ush mej.
V dobrem in slabem živiva v pravlci tej,

k mi je hudo mi rečš: ''Tejzy, dej se mal nasmej!''
vsh problemou sm frej, ker vem da ti si tuki.

Skupi sva z roko v roki, boriva se pred otroki,
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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k ne vejo zakaj živijo u obrz se nama smejijo.
Ne vejo o čem beseda teče, midve sva že našle,

te minute sreče.
Ne ganejo naju njihove besede leteče.

Že k sva se spoznale, sva se smejale, jokale,
premišljevale, dileme in probleme reševale.

Cajt za tipe zabijale, življenje druga drugi v celofan zavijale.
Upam da še velik skupi bova prežvele,

da sanje bova ujele in še naprej hudo se mele.
Vem, da na pravi poti stojiva,

da tistga, kar si, si zares želiva.
Nikol se ne umiriva, ker pršou je cajt,

da spoštovanja dobiva in zares zaživiva.
Vrjamm, da nama bo uspel, kar sva si zadale,
če je skupi bova ostale na prave strune igrale.

In čeprou mava učasih drugačne poglede na svet,
vem, da brez tebe ne bi mogla žvet.
Zapomn si, da ti bom stala ob stran,
ob vsaki bolečini, ob vsaki novi rani.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


